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第１５回県政インターネットモニターアンケート集計結果

静岡県公式ホームページに関するアンケート

公共交通の交通弱者への対応に関するアンケート

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、

合計が 100％にならない場合がある。

○静岡県公式ホームページに関するアンケート

静岡県は、皆さまに県政情報を提供するために、ホームページを運営しております。令和

５年１月３１日にホームページのリニューアルを行い、レイアウトやデザインを刷新しました。

そこで、より利用しやすいホームページにするため、リニューアル後のホームページに関す

るアンケートにご協力をお願いします。

静岡県のホームページはこちらからご覧ください。

https://www.pref.shizuoka.jp/

○公共交通の交通弱者への対応に関するアンケート

静岡県では、昨年度に“ふじのくに”地域公共交通計画を策定しました。

この計画において、「交通弱者等に対する支援の充実」に取り組むことを位置づけていま

す。

公共交通に対する交通弱者（※）のニーズを把握するため、皆様の率直なご意見をお聞

かせください。

※交通弱者とは、自動車中心の社会において、年少者、要介護者、一部の高齢者や障害者

など、自分で運転することができず、自家用の交通手段がないため公共交通機関に頼らざ

るを得ない人のことを指します。
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回答者数：465 人（回答率：83.3%）

カテゴリー名 回答者数 ％

性別

男性 201 43.8%

女性 261 56.9%

その他 3 0.7%

年代

10 代 5 1.1%

20 代 28 6.1%

30 代 48 10.5%

40 代 77 16.8%

50 代 128 27.9%

60 代 97 21.1%

70 代 63 13.7%

80 代 19 4.1%

90 代 0 0.0%

住所

賀茂 4 0.9%

東部 145 31.6%

中部 162 35.3%

西部 153 33.3%

県外 1 0.2%

職業

自営業 34 7.4%

会社員 149 32.5%

公務員 14 3.1%

パート・内職従事者 87 19.0%

学生 29 6.3%

無職 130 28.3%

その他 22 4.8%
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○静岡県公式ホームページに関するアンケート

問１ あなたは、県のホームページを利用したことがありますか。（回答数は１つ）

問１－２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。リニューアル前に比べて見やすくなりましたか。（回

答数は１つ）

１　リニューアル後
（令和５年１月３１
日以降）にホーム
ページを利用した 

27%

２　リニューアル前
にホームページを
利用したことがあ

る 19%

３　リニューアルに
ついては分からな
いが、利用したこ
とがある 34%

４　全く利用したこ
とがない 20%

ｎ＝465

１　見やすくなった 
51%

２　見づらくなっ
た 9%

３　わからない（リ
ニューアル前の

ホームページを見
たことがない・覚

えていない） 
40%

ｎ＝127
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問１－３ 問１で選択肢１から３を選択された方に伺います。あなたは、県のホームページを主にどの端末

で見ていますか。（回答数は１つ）

問１－４ 問１で選択肢１から３を選択された方に伺います。どのような目的でホームページを利用します

か。（複数回答可）

１　パソコン 58%

２　スマートフォン 
37%

３　タブレット 5%

４　その他（自由記
載） 0%

ｎ＝372

11.3%

26.6%

30.6%

40.6%

21.2%

26.1%

34.9%

9.1%

17.2%

2.2%

6.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　静岡県の人口や位置など概要について調べたい

２　静岡県の計画や施策について調べたい

３　静岡県の観光情報について調べたい

４　くらしに関すること（旅券、税金、相談など）について
調べたい

５　様式（申請書、届出書、許可願など）を取得したい

６　施設について調べたい・予約したい

７　イベントや講座に参加したい

８　静岡県の採用情報について調べたい

９　災害や事故についての情報を得たい

10　入札や公募、公売に関する情報を得たい

１1　その他（自由記載）

ｎ＝372
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問１－５ 問１で選択肢１から３を選択された方に伺います。ホームページから取得したい情報があるとき、

どのようにしてその情報を探しますか。（回答数は２つまで）

問１－５－２ 問１－５で選択肢１から５を選択された方に伺います。必要な情報はすぐに見つかりますか。

（回答数は１つ）

24.2%

43.8%

30.6%

14.8%

4.6%

29.8%

0.5%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　トップページのバナーや注目情報など

２　ホームページのサイト内検索

３　トップページの「目的別で探す」ボタン

４　トップページの「テーマから探す」ボタン

５　トップページの「組織から探す」ボタン

６　GoogleやＹａｈｏｏ！などの検索サイトで直接検索

７　ホームページで情報を取得したいと思ったことはな
い

８　その他（自由記載）

ｎ＝372

１　すぐに見つける
ことができる 

23%

２　時間はかかる
が見つけることは

できる 60%

３　見つけること
ができないときも

ある 16%

４　いつも見つけ
ることができない 

1%

５　その他（自由記
載） 0%

ｎ＝314
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問１－５－３ 問１－５－２で選択肢３または４を選択された方に伺います。見つけにくい、もしくは見つけら

れない理由は何ですか。（５００字以内）

問１－６ 問１で選択肢４を選択された方に伺います。ホームページを利用したことがない理由は何ですか。

（複数回答可）

問２ トップページのレイアウトやデザインの見やすさはいかがですか。

※御覧になったことがない方は以下リンクから御参照ください。（回答数は１つ）

https://www.pref.shizuoka.jp/

17.2%

4.3%

44.1%

36.6%

3.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　ホームページ以外から県に関する情報を得て
いる

２　ホームページは使いづらそう

３　ホームページを利用する必要がない

４　特に理由はない

５　その他（自由記載）

ｎ＝93

１　見やすい 
62%

２　見づらい 
12%

３　わからない 
26%

ｎ＝465
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問２－２ 問２で選択肢２を選択された方に伺います。その選択肢を選んだ理由は何ですか。（５００字以

内）

問３ 静岡県ホームページでは、制度やイベント等の概要が分かる画像を掲載したページを増やす取組

を行っています。画像を掲載したページについてどう思いますか？（回答数は１つ）

※概要の画像が掲載されたページの例は、以下リンクから御参照ください。

https://www.pref.shizuoka.jp/kensei/introduction/soshiki/1002382/1040996/1016

033.html

１　分かりやすい 
64%

２　分かりにくい 
6%

３　どちらとも言
えない 30%

ｎ＝465
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問３－２ 問３で選択肢２を選択された方に伺います。その選択肢を選んだ理由は何ですか。（回答数は１

つ）

問４ ホームページについてどのようなコンテンツを充実させてほしいですか。（５００字以内）

問５ ホームページに関してご意見などがありましたらご自由にお書きください。（５００字以内）

担当課 知事直轄組織知事戦略局広聴広報課

TEL 054-221-2976

FAX 054-254-4032

メール PR@pref.shizuoka.lg.jp

１　テキストのみ
でも十分理解で

きる 17%

２　画像が概要に
なっていない 

31%

３　画像があるこ
とで、かえって情
報量が多すぎる 

38%

４　その他（自由
記載） 14%

ｎ＝29
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○公共交通の交通弱者への対応に関するアンケート

問１ あなたを含むあなたのご家族で、車の運転ができない以下のような方はいらっしゃいますか。（複数

回答可）

問１－２ 問 1 で選択肢１から６を選択された方に伺います。

そのご家族は公共交通機関をどのくらいの頻度で利用しますか。（回答数は１つ）

39.8%

5.4%

21.1%

3.0%

1.5%

3.7%

43.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

1　運転免許証を持っていない方（年少者など）

2　要介護者

3　高齢者（75歳以上の方）

4　障害者（脚や腕など、身体的なもの）

5　障害者（視覚や聴覚など、感覚的なもの）

6　障害者（認知症など、精神的なもの）

7　車の運転ができない人はいない

ｎ＝465

1　週に5日以上 
10%

2　週に3～4日
程度 6%

3　週に1～2日
程度 7%

4　月に数日程
度 22%

5　ほとんど利用
しない（年に数日

程度以下） 
55%

ｎ＝264
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問１－３ 問 1 で選択肢１から６を選択された方に伺います。

そのご家族がよく利用する公共交通機関は何ですか。（複数回答可）

問２ 交通弱者目線で、お住まいの地域の公共交通機関のサービス内容（※）について、どう思いますか。

（回答数は１つ）

※サービス内容とは、バリアフリー対応、移動・乗継ぎのしやすさ、運賃補助等を指します。

44.7%

42.8%

10.2%

0.4%

23.5%

18.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

1　バス

2　鉄道（新幹線を除く）

3　新幹線

4　フェリー

5　タクシー

6　その他（自由記載）

ｎ＝264

1　満足（とても
利用しやすい） 

3%

2　やや満足（利
用しやすい） 

19%

3　どちらでもな
い 20%

4　やや不満足
（利用しにくい） 

22%

5　不満（とても
利用しにくい） 

23%

6　評価できな
い（利用していな
い等の理由によ

り） 13%

ｎ＝465
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問２－２ 問 2で選択肢４又は５を選択された方に伺います。

交通弱者目線で、不満なサービス内容は何ですか。（複数回答可）

問２－３ 問 2で選択肢４又は５を選択された方に伺います。

交通弱者目線で、改善されれば公共交通機関を利用するというサービス内容は何ですか。（複数回答

可）

16.7%

10.5%

19.6%

55.5%

50.7%

32.1%

33.5%

24.4%

16.3%

20.1%

1.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

1　車両のバリアフリー対応

2　乗務員のバリアフリー対応

3　駅や停留所のバリアフリー対応

4　自宅から駅や停留所まで、駅や停留所から目的地までの
移動のしやすさ

5　乗継ぎのしやすさ

6　待ちスペースの環境

7　乗車情報のわかりやすさ

8　交通弱者に対する運賃補助

9　支払いのしやすさや切符の買いやすさ

10　その他（自由記載）

11　特になし

ｎ＝209

15.8%

10.5%

17.7%

56.0%

43.1%

28.7%

24.9%

23.9%

13.9%

12.4%

4.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

1　車両のバリアフリー対応

2　乗務員のバリアフリー対応

3　駅や停留所のバリアフリー対応

4　自宅から駅や停留所まで、駅や停留所から目的地までの
移動のしやすさ

5　乗継ぎのしやすさ

6　待ちスペースの環境

7　乗車情報のわかりやすさ

8　交通弱者に対する運賃補助

9　支払いのしやすさや切符の買いやすさ

10　その他（自由記載）

11　特になし

ｎ＝209
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問３ その他に、公共交通機関について、ご意見がありましたら、ご自由にお書きください（500 文字以

内）

担当課 交通基盤部都市局地域交通課

TEL 054-221-2852

FAX 054-221-2673

メール koutu@pref.shizuoka.lg.jp


